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Utery 9. 3. 2021

Zdravim zaky 6. tfidy v ¢ase nekoncicich vin pandemie.
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V utery zaCneme nasobit desetinné Cislo prirozenym c¢islem. [2)

Nasobit pfirozena Cisla mezi sebou uz umite. Jedind zména pfi
nasobeni desetinného ¢isla je ta, Ze ve vysledku odd€lime
odzadu tolik desetinnych mist, kolik jich ma desetinné ¢islo,
které nasobime.

9.3.2021
Nasobeni desetinného €isla pfirozenym €islem

b v =y S e r— I 1
|  NASOBENI desetinného ¢isla prirozenym cislem: 28,5.7="7 :
| Vyndsobime obé &isla, desetinné &arky si 28,5 |
| zatim nev&fmdme: 7
1995 §

Ve vysledku oddélime odzadu tolik desetinnych mist, !1
kolik jich m4 desetinné &islo, které ndsobime: 199.5 "

280 . T=1993

CvicCeni na strané 34.
cvifeni 1 / str. 34 — zkontroluj vysledky, chyby oprav
cviceni 2 / str. 34 — vypocitej
cviceni 3 / str. 34 — vypocitej
cviceni 4 / str. 34 — vypocitej
cviceni 5/ str. 34 — pi$ plati — neplati
cvifeni 6 / str. 34 — vynasob
cviceni 7 / str. 34 — kolik zaplati Ondfe;j?

To je v3e, uvidime se v Utery rdno na on-line hodin¢ ©.



